



# はじめての将棋手引帖第3巻

## 正誤表



本手引帖に下記の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.17 66 日目 問②		<p>筋の数字を追加</p>
p.50 83 日目 (1 図)		<p>9 三の歩を削除</p>
p.57 86 日目 問①		<p>グレイの枠を削除</p>
p.63 89 日目 問①	<p>① 持ち駒の歩をつかって、3二のマス の後手の利きをへらしましょう。</p>	<p>① 持ち駒の歩をつかって、2二のマス の後手の利きをへらしましょう。</p> <p>3 二のマス→2 二のマスへ変更</p>
p.67 解答 (65 日目詰将棋)	<p>つめしょうぎ 詰将棋</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; display: inline-block;">2 二金右</div>	<p>つめしょうぎ 詰将棋</p> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; display: inline-block;">2 二金直</div> <p>右→直へ変更</p>